

新安社区

巧手动一动，废物变为宝

本报讯（通讯员 解潇潇 王余）

为了让孩子们了解乱扔垃圾对生态环境的危害及如何将各类垃圾正确分类实现“变废为宝”，3月31日，长沙市芙蓉区马坡岭街道新安社区新时代文明实践站联合辖区快乐宝贝幼儿园开展“正确分类 变废为宝”垃圾分类主题教育活动。

活动中，志愿者用浅显易懂的语言向孩子们普及垃圾分类知识及意义，了解垃圾分类的重要性。“小朋友们，大家知道什么是垃圾吗？”“其实很多垃圾都是宝贝，只要我们做好垃圾分类，把它们分门别类投放进正确的垃圾桶，就能变废为宝，也能够通过我们的智慧和灵巧的双手让这些本来已经没有用处的东西继续发光发热！”志愿者边说边现场教孩子们用废弃的快递纸盒制作桌面垃圾桶，并指导孩子们正确识别分类垃圾桶的图标及颜色，利用手工制作桌面垃圾桶的方式，教孩子们如何对废旧电池、饮料瓶、餐



志愿者带领小朋友来到小区垃圾桶旁进行垃圾分类模拟游戏。

厨垃圾等正确分类。

志愿者给小朋友们带来“垃圾分类、变废为宝”的小故事，大家听得津津有味。随后，志愿者带领小朋友来到小区垃圾桶旁进行垃圾分类模拟游戏，使小朋友更直观地学会正确投放垃圾，从小树立“保护环境、资源

利用”的意识，养成垃圾分类的好习惯。

此次活动引导孩子参与其中，形成了“知分类、懂分类、愿分类”良好的生活习惯，让孩子们明白废旧材料也可以通过自己的智慧和巧手变成宝贝。

扬帆社区 学史力行办实事 志愿服务献爱心

本报讯（通讯员 章宇）有这么一群默默奉献的劳动者，用汗水换来城市和小区的洁净美丽。无论烈日当空还是寒风细雨，他们从未停下脚步，伴随着手中的扫帚一步一步丈量着小区的每一寸土地。他们中大多数已不是壮年，且不善言辞，他们是城市的守护者、生活的美容师，他们就是基层劳动者“环卫工人”。

为贯彻党史学习教育“学史崇德、学史力行”的要求，弘扬志愿服务精神，4月2日下午，长沙市芙蓉区东屯渡街道扬帆社区党委、扬帆社区新时代文明实践站开展了“浏河赤子心·同心”系列活动之“情暖环卫工 爱心回馈社区”文明实践365志愿服务活动，来自辖区爱心单位细脚王土鸡店的负责人联合志愿者们为东屯渡街道环卫所的环卫工人送上了一箱土鸡蛋。

“感谢扬帆社区，感谢细脚王土鸡店的爱心关怀，我们在扬帆社区工作很开心！”接过党员志愿者黄建文



“浏河赤子心·同心”系列活动之“情暖环卫工 爱心回馈社区”文明实践365志愿服务活动。

递来的一箱鸡蛋，环卫工肖业岗师傅由衷地感谢道。

“细脚王土鸡扬帆店在扬帆小区开了三年，在社区及居民的支持、喜爱和相互推荐下慢慢做大。我们感谢社区搭建了一个平台，让我们参与公益爱心事业，关爱社区内的弱势群体与基层劳动者。今天，我们用鸡蛋来感谢我们环卫工每一天的风雨坚守，感谢他们的辛勤付出！”细脚王土鸡店的负责人罗马说道。

据悉，扬帆社区接下来还将以党建为引领，以“浏河赤子心”志愿服

务为载体，积极整合辖区各行各业爱心商家的资源和力量开展一系列的爱心公益活动，为民办实事、解难题，用高质量、各具特色的爱心公益服务内容和载体助力民生服务。

“在党史学习教育的热潮中，扬帆社区将立足学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的要求，在学党史中践行为民之本，把党史学习教育成果转化成为为民办实事、解难事的实际行动，提升社区群众的获得感、幸福感和安全感。”扬帆社区党委书记杨宇表示。

“建行大学 裕农学堂”
在金霞新村社区开讲啦！

本报讯（通讯员 王佳）为进一步满足社区居民日益增长的金融知识的需求，提升辖区居民的防诈骗意识，保证居民群众财产安全不受侵害，4月3日上午，长沙市开福区青竹湖街道金霞新村社区携手建行长沙福元路支行开展了以“携手银行开展金融科普，引导党员争当反诈先锋”为主题的金融知识讲座。建行长沙湘江支行党委委员、副行长向果利，建行长沙福元路支行行长周小林出席讲座，金霞新村社区党委书记何准、副书记谭海强，社区工作人员、党员、群众代表等150余人参加了讲座。

讲座中，“裕农学堂”主讲老师建行福元路支行副行长王启明借助真实、生动的案例，制作了内容丰富的多媒体课件，从什么是电信诈骗、电信诈骗的常见形式、如何识别防范电信诈骗、上当后的补救措施等几个方面，为广大居民深入剖析各类诈骗的手段与套路，现场传授识别防范诈骗手段的措施办法。此外，他还告诫居民在平时看到不认识的电话号码时一定要提高警惕，不向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息，切实增强了广大居民远离诈骗的警惕意识和防范能力。活动中，王启明还通过有奖知识问答等互动形式让居民参与其中，进一步帮助居民提高了防骗警觉性。讲座现场发放《预防诈骗常识》宣传折页150余份。

活动受到了广大居民群众的一致好评，让辖区居民群众受益匪浅，党员陈凯其表示：“这次讲座非常有意义，也非常接地气。现在人们的生活越来越富裕了，但防诈骗意识薄弱，尤其是身边的老年人获取信息途径少，这次讲座犹如雪中送炭，让大家学到了识别诈骗的常识，提高了防范诈骗的能力，希望社区以后多多举办此类讲座。”

“裕农学堂”是建行深入贯彻落实国家乡村振兴战略的重要举措，是助力乡村金融发展的重要抓手。这次“裕农学堂”的金融专家们能走进金霞新村社区，将金融知识送进千家万户，使广大居民了解掌握了防范电信诈骗常识，起到了教育一人、影响一家、带动一片的宣传辐射作用。

加州小姐中国云端行 分享保持健康美丽的奥秘

文/胡凯翔

近日，加州开心果携手2019及2020年度加州小姐 Eileen Kim，通过云端会议的方式打造了一场“美的一天，从加州开心果开始”的媒体分

享会。加州小姐 Eileen Kim 与北京、上海、广州等各地媒体在云端相聚。本次“美的一天，从加州开心果开始”媒体体验会现场，Eileen 也分享说，外在的美丽其实是源自内在之

美，成为加州小姐之后她也希望用自己的力量去激励更多的女性追求健康与积极的生活方式，从美体、美食、美妆三大方面为大家揭晓了加州开心果与美丽的秘密。